



明天清晨6点,世界杯上两支最另类的球队——英格兰和意大利将位于亚马逊丛林的玛瑙斯市对决,开始他们的巴西世界杯之旅。说他们另类,因为欧洲两强几乎都是由本土联赛培养出来的精英组成。英格兰是本届世界杯上唯一一支没有海外踢球球员的球队,而意大利也差不多,只有莫塔和维拉蒂两位在法甲踢球,其他人都出自意甲。

因此这场比赛更是英超和意甲的对决,虽然影响力上英超现在远高于意甲,但国家队层面上,在意大利人眼中,英格兰只是一个屌丝。

特约记者 俞炯



意大利中场核心皮尔洛

明晨六点,英格兰大战意大利,双方球员基本出自本土联赛

英超PK意甲

意大利有资本骄傲

欧洲第一联赛,曾经属于被称作“小世界杯”的意甲。上世纪80到90年代,什么马拉多纳、普拉蒂尼、马特乌斯,还有古利特领衔的“荷兰三剑客”,这些顶级球星都在意甲踢球。但随着意大利经济的下滑,和英格兰足球联赛成功转型英超后带来的巨大财富支持,世界第一联赛的名头被英国人抢走。尽管当今足坛最顶尖的两位球星梅西和C罗都在西甲踢球,但从综合竞争力来分析,英超依旧是最具有吸引力的顶级联赛。

但正是因为英超如此高的“吸星”和“吸金”能力,导致了英格兰本土球员在高水平外援占据各队主力位置的情况下,整体的水平下降严重。尽管本赛季,像斯图里奇、拉拉纳和斯特林等年轻小将崭露头角,但完全靠这帮“菜鸟”就想在巴西有所作为并不现实。

反观意甲,最近十年,在连AC米兰这样的豪门都无法留住外援球星的情况下,联赛一线外籍球星的数量锐减,反倒是给了意大利本土球员生存的沃土。这就是在国家队层面上,意大利人要远好于英格兰人的最关键因素。

皮尔洛是决定因素

这届的英格兰相当年轻化,但也恰恰是他们的最大问题。尤其是以利物浦球员为主组成的首发阵容,不由得令人担心。

英格兰队还有两大问题,一是门将的“黄油手”。每届大赛这样的悲剧都会发生,然后成为笑谈。尽管哈特本赛季在曼城用实际表现抢回了主力位置,但世界杯毕竟和联赛的气氛完全不同。另外就是进攻组合的问题,热身赛中英格兰队的攻击线试验了多种配置,但效果都不理想,连10人应战的洪都拉斯队大门都没有攻破。弃用鲁尼是一招,但主帅霍奇森还没有这样的魄力,效果也未必就好。

比起中场缺乏调度的英格兰队,意大利队这边,球队的核心依旧是中场大师皮尔洛。虽然英格兰队肯定会有限制皮尔洛发挥的针对性战术,但普兰德利也有后手,就是用两大防守悍将维拉蒂和德罗西在皮尔洛身边形成保护圈。

其实中场的硬度方面,意大利队甚至比如今追求技巧和短传配合的英格兰队更强。

链接

看乌拉圭如何痛击国足苦主

明晨的四场比赛除了意大利和英格兰的焦点大战外,其他三场也是看点颇多,尤其是球星云集的科特迪瓦对阵亚洲球队日本更是实力不相上下,我们将从不同角度让您更多地了解这些比赛。

哥伦比亚VS希腊

开战时间:6月15日0:00

希腊队尽管在欧洲杯上爆冷夺夺冠,但在世界杯上他们的表现一直很糟糕,小组不垫底就已经不错了。反观哥伦比亚队,尽管失去了法尔考,但是其他球员也实力不俗。

乌拉圭VS哥斯达黎加

开战时间:6月15日03:00

最新消息,苏亚雷斯将可以出现在比赛阵容中,如果没有登场,就是塔巴雷斯觉得杀鸡焉用牛刀。哥斯达黎加尽管是中国足球的苦主,可是面对众星云集的乌拉圭,完全是星光暗淡。

科特迪瓦VS日本

开战时间:6月15日09:00

面对拥有德罗巴、亚亚·图雷的科特迪瓦,日本实力基本上是在同一水平线上。日本队打的是团队足球,个人技术出色。科特迪瓦也是身体和技术的完美结合,但科特迪瓦的名将们可能是最后一届世界杯,他们的获胜欲望似乎更强烈。



他是一个奇人,一生钟爱发明,共取得国家级以上发明 30 多项。
他是一个怪人,恩师的一句话,身价亿万的他把毕生精力投入攻克前列腺。
他更是一个狂人,对“光健康”疗效极度自信,竟在媒体面前公开打赌!
他就是今天的主人公——“前列腺光疗之父”张家荣。

没用过我的发明 千万别说“前列腺”治不好

不打针,不吃药,在家治好前列腺

“效果!”当问及为何敢做出“无效退款”的承诺时,张家荣脱口而出。

“我不在乎!”当有人质疑他出风头的时候,张家荣不屑的喊到!

“当然了,你要是不信我,你可以不用!”前列腺是男性特有的器官,一旦出现问题,在排尿、夫妻生活、男性的自信方面都会出现一系列问题。

而张家荣教授的方法,既有效又简单,不用打针,不用吃药,不用去医院,只需按下开关,一片温暖的红光照射到下腹的关元穴、会阴穴,患者就感觉到一股暖流走走在前列腺体内,舒舒服服的治好了前列腺疾病!

恩师一句戏言,

亿万富豪立志攻克前列腺

1986年改革开放后,张家荣创办了武昌激光厂(现为武汉亚格光电公司)凭着自己60多项国家专利发明,成为当地著名企业家。

一次同学聚会,班主任开玩笑说:你是班上唯一的亿万富翁,但大家也沾不上光,如果你能攻克前列腺,那就是对老师最大的回报。

原来班主任常年被前列腺增生肥大折磨,每天晚上老是起夜,小便一次需要20分钟,还总是感觉没尿尽,一晚上5、6次,觉也没法睡,每次出门,第一件事就是把厕所找好,心里才踏实。

了解情况后,一向勇于挑战的张家荣,当即宣布一定攻克前列腺,给老师交上满意答卷。

之后,张家荣便开始四处访专家,查资料,很快总结出前列腺难治的3个主要原因:

第一 前列腺的结构特殊,腺体外有一层脂质的包膜,药物很难穿透。

第二 前列腺血管处于血液微循环末端,毒素和代谢物很容易积聚,从而引发炎症、肥大。

第三 由于90%的前列腺炎是毒素等引发的无菌性炎症,抗生素根本无效。

八年苦心 世界首台红光治疗仪问世

“穿透薄膜,排除毒素,清除无菌性炎症”翻来覆去,几个问题整日在张家荣脑海里盘旋。功夫不负有心人,在查阅大量国外文献资料后,张家荣敏锐地发现,欧美各国都在研究一种既安全又高效的光疗,尤其是波长在600~700纳米的红光,已证实可以激活被照射的细胞线粒体,从而使细胞活力大增,免疫因子的吞噬作用成倍提高。当时,在国外治疗皮炎、骨关节炎、妇科炎症等方面效果特别好。

用于前列腺炎呢?受一位老中医的指点,2000年张家荣的团队终于有了重大突破,研究发现:

一,气海穴和会阴穴是治疗前列腺的入口,通过红光照射,患者会感到一股暖流流向前列腺,腺体内血液微循环改善,充斥着的毒素逐渐被排出,10分钟左右,肿胀的腺体感到放松,排尿就会顺畅。

二,由于红光可穿透皮下5厘米以上,直接透过厚厚的薄膜,消除炎症,持续一段时间,增生腺体会像阳光下的冰块一样,消融回缩。疼痛、尿频、尿等待、下坠等消失。

三,最核心作用是,由于红光照射的原理是激活细胞线粒体,所以带来的是人体自身内部机能和细胞吞噬力的大幅提升,可彻底康复。

8年的努力,一种将中医穴位疗法与高科技光疗融为一体的红光前列腺

治疗仪诞生了,这一跨行业成果让快速治愈前列腺成为可能,在医学界被称为前列腺治疗的一次革命。

而张家荣也因此被公认为光疗领域的领头人和“前列腺光疗之父”。

20分钟治服欧盟专家

一天,两名欧盟专家找到张家荣,寒暄过后,直言不讳地提出他们是来兴师问罪的。原来,红光技术在海外尚属最新高科技,他们怀疑张家荣科研团队窃取了他们的成果。

知道来意后,张家荣二话没说,现场打开仪器演示,并拿出一手研发资料和数据,讲解原理,当欧盟专家听说是与中医穴位疗法结合,非常感兴趣,立即表示要做为前列腺患者要亲自试一下,20分钟后专家质疑之情全无,兴奋地让翻译讲,通过穴位照射红光真是太神奇了,那种像找到了通路的暖流使自己的前列腺异常舒服,小腹坠胀感一下减轻了。由于当天小便次数减少一半,这位专家第二天便告诉张家荣,他回国后一定大力推荐,甚至还询问如何代理销售。这也为张家荣的红光治疗仪通过欧盟CE认证并销往欧盟、美国起到了重要作用。

家住北京的一位老人,晚年被前列腺折磨的苦难言,按他讲,当年负伤不打麻药做手术,都能咬牙忍住,没想到现在竟被前列腺折磨的白天心神不宁,晚上睡不着觉。后来湖北的老朋友,建议他到北京医院接受张家荣的红光仪治疗,抱着对老朋友的信任,他开始坚持到医院做红光光疗,两个月后,奇迹发生了,不仅晚上最多上一次厕所,而且肥大的前列腺检查时基本恢复了正常。后来,这位老人没事就给邻居、老朋友推荐,以至

于人们见了他就开玩笑说:是不是又要介绍你的“晚年救命仪”啊。

一定让普通老百姓也用得起

由于红光治疗仪迅速成为国内四十多家知名医院的重要治疗设备,且临床效果极佳,总有效率可达96%,张家荣也如释重负,但冥冥之中总有一种声音在说,还没有结束。是什么问题呢?在一次做医院调研时,张家荣找到了答案:红光治疗仪见效快、效果好,每天排队到医院治疗的人络绎不绝,按一个人30分钟计算,每天只能治疗十几人,很多人排好几天队都轮不上,一个县里来的患者讲,“治疗太难了,不仅一疗程20次要花费5000多元,而且时间也耽误不起,真正受益的人很有限”

原来问题在这里!想起作为湖北省医疗器械协会副会长带团在美国迈阿密考察时,美国医疗器械的同行,已把医院的大型医疗器械做成了小型家用的,使用方便,成本更低……研发家用型!

鉴于所有技术都属自主知识产权,两年后诞生的小型家用仪,不仅使用方便简单,而且与大型医院用治疗仪的效果完全一样,由于可造福广大百姓,特命名为“光健康治疗仪”。国家药监部门迅速批准上市(批准文号为鄂食药监械(准)字2012第2241745号)价格也降到了购买一台不足原来一疗程的钱。

作为在国际上领先的光疗技术,被国家知识产权局授予国家专利保护,专利号:ZL2013 2 010 6958.X

一天几毛钱 治好30年前列腺

张家荣的光健康治疗仪创造了前列腺治疗的全新模式,不跑医院,不吃药,每天只花几毛钱,真正造福了所有

前列腺患者。上市后好评如潮:

“不跑医院不吃药,用上一次就见‘笑’”

“每天只花几毛钱,顶上手术十几万”

“红光照一照,夜尿就减少”

一位86岁经济师高老的感谢信给张家荣留下了深刻印象,他讲自己得前列腺病31年,前后花了十几万,各种方法试遍了,最后医生建议手术摘除,由于年纪大,体检没通过。近两年,越来越厉害,干脆排不出尿了,肚子憋的老大,只好到医院下了尿管,为此去哪儿都带个尿袋,真是不想活了。

半年前在报纸上看到张家荣的介绍,抱着最后一试的想法,直接从厂家订购了一台治疗仪:刚用的时候小肚子暖暖的,有股暖流在小腹深处游动,就像在给前列腺做按摩,坠胀的感觉很快就没了,晚上起夜次数从6、7次,下降到2次,一个半月后去医院做B超,增生竟也没了,检查人员说好像从没得过病!

更重要的是,孩子用红光照射治好了皮肤病,老伴的老寒腿,也明显好转,老人自己多年的哮喘也照轻了。

后记:走访结束时,张家荣教授嘱咐笔者,宣传一定要实事求是,好就是好,不好就是不好,为了让大家放心使用,特作如下承诺:不管什么类型,多少年,多么严重的前列腺疾病,使用7天无效,全额退款!患者想了解的,可以拨打热线400-106-2010进行详细咨询。

B超作证,无效不花一分钱

当天见效,会阴部疼痛减轻,排尿顺畅!尿频、尿急、尿等待明显缓解;
7天,排尿障碍消失,排尿次数恢复正常,下腹部坠胀、刺痛、尿路蚁行感全部不见;

20天,B超显示肥大的腺体回缩,不适症状完全解除,有前列腺引起的性功能障碍逐渐恢复;

一个月,3年以内的轻症患者完全康复。5年、10年以上的重症患者2-3个月即可痊愈。

厂家承诺:使用7天无效,全额退款!上市优惠,每台直降500元。仅限100台。

订购热线:400-106-2010

特别提示:凡前列腺患者,电话报名均可免费获赠价值299元前列腺特效保健品番茄红素一瓶,数量有限,欲领从速!